Correction officieuse SSH contraction 2021

1/ ACD 2/ E 3/ 4/ ACD 5/ AB

6/ C 7/ ABCD 8/ 9/ E 10/ ABD

11/ E 12/ D 13/ 14/ D 15/ A
QCM1:ACD

A) Vrai : La premiére partie constitue une introduction. Elle introduit I'article et son contenu : elle présente les notions
qui vont étre abordées par la suite.
B) Faux : cf. C
C) Vrai : Les quatre paragraphes de développement sont :
Concernant la validation scientifique du nutri score
Concernant le déploiement en France
Concernant la réaction des consommateurs
Son déploiement en Europe
ai : Le dernier paragraphe résume l'article et en reprend les grandes notions pour conclure.

A) Faux : Sachant que nous avons une introduction, 4 paragraphes de développement et une conclusion : Nous
pouvons imaginer une structure avec 6 éléments séparés. L’article contient approximativement 1200 mots. Il faut le
résumer en 120 mots. Pour cette question, on considére qu’une « phrase type » comporte 10 mots :

on a donc 120/10 = 12

Il faut donc construire 12 phrases. En fonction du volume des parties et aprés lecture, il faut constater que tous les
paragraphes font environ 12 lignes chacun et contiennent tous des informations importantes. La répartition la plus
équilibrer entre chaque partie semble donc la meilleure. Donc de type 2-2-2-2-2-2

B) Faux : voir justification de l'item A

C) Faux : voir justification de I'item A

D) Vrai

E) Faux

QCM4: ACD

QCM5: AB
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A) Faux : Il s’agit d’'une phrase directement tiré directement du texte. De ce fait elle comporte des détails tel que 520
entreprises ou encore 690 marques. Elle ne résume pas de maniére précise tous les concepts du paragraphe et ne
peut donc pas étre utilisé en tant que tel.

B) Faux : Lorsque I'on li simplement cette phrase sans le contexte nous la comprenons parfaitement. De plus la
phrase commence par « aujourd’hui » ce qui fait une coupure avec la phrase d’avant.

C) Faux: Cette phrase se rapporte au concept de l'adoption du logo par les ENTREPRISE et non par les
consommateurs.

D) Faux : Dans cette phrase on ne nous montre pas la rentabilité économique de I'adaptation du nutri score mais le
fait que des entreprises de petites tailles comme des grandes multinationales peuvent utiliser le nutri score.

E) Vrai

QCM 10 : ABD

A) Vrai

B) Vrai

C) Faux : Dans le texte on nous le dit dans la premiére phrase du paragraphe. Cela a permet de montrer I'impact des
mobilisation des associations de consommateur et les résultats scientifique ont fait changé d’avis les sociétés.

D) Vrai

E) Faux

QCM11: E

A) Faux : c’est un détail

B) Faux : c’est un détail, le fait d’avoir mis le terme « nombreux industriels » suffit largement
C) Faux : c’est un détail

D) Faux : c’est un détail

E) Vrai

QCM12:D

A) Faux
B) Faux
C) Faux
D) Vrai
E) Faux

QCM13:D

A) Faux

B) Faux : Ce sont des détails et c’est dans des parenthéses
C) Faux : Ce sont des détails et c’est dans des parenthéses
D) Vrai

E) Faux

QCM14:D

A) Faux : C’est un détail comme dit dans le gcm d’avant
B) Faux : C’est un détail comme dit dans le gcm d’avant
C) Faux : voiritem D

D) Vrai

E) Faux
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QCM15: A

A) Vrai
B) Faux
C) Faux
D) Faux
E) Faux

Disclaimer : On ne peut pas étre sdres de la correction ! On a mis ce qui nous paraissait le + vrai, mais il y a des
chances que I'on se trompe donc ne vous stressez pas par rapport a ¢a :)
Bonnes vacances <3

Les désormais anciennes tutrices de SSH : lauren', RosaNalyse, JuLstine, Mélanocyte et drgrey
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